



“MISLI”

Registered for transmission by post as a newspaper

APRIL - - - 1954

Vol. III. No. 4.

66 Gordon Street, Paddington, N.S.W.

FA 4025

“MISLI”, G.P.O. Box 553, Sydney, N.S.W.



Pozdravljam solčna te ravan,
Ki pred menoj si razprostrta!
Ti lepa si kot sen krasan,
Podoba rajskega si vrta.
In vendar, rajska ti ravan,
Ko na-te potnik se oziram,
Moj duh teman je in mračan
In solze iz oči otiram.

S. Gregorčič.

KRISTUS ZMAGALEC

(Velikonočne misli)

Aleluja! "Vesel prepevaj, o kristjan, veselja tvojega je dan!
Jezus naš je vstal od smrti, grob nam je odprl zaprti;
Skazal svojo božjo moč na to veliko noč. Aleluja, aleluja!"

Radostno veselje, vesela radost! Tako verni kristjani doživljajo in izražajo velikonočno skrivnost. "Vemo, da je v resnici od mrtvih vstal Kristus, kralj in zmagalec. Aleluja."

Zmagoslavni dan Kristusov oznanjajo zvonovi, kresovi, topiči. Čez hrib in plan odmeva: "Kristus je vstal, naš Odrašenik živi. Aleluja!" Ali vsaj v srcu nosimo ta spomin velikonočnega zmagoslavja iz srečnejših dni.

Kot zgodovinsko dejstvo vstajenje Kristusovo potrjuje našo vero. Veliki petek je Kristus zmagalec s trpljenjem in smrtjo. A križ ni smel biti zaključek Njegovega življenja. Tako bi Kristus ostal le najbolj izklesana osebnost, najvišji vzornik božje in človeške ljubezni. Cerkve in krščanstva kot božje ustanove, več, kot skrivnostnega telesa v svojih vernikih živčnega Sina božjega, bi ne bilo. Mojstersko je to povedal sv. Pavel: "Če bi Kristus ne bil vstal, je prazno naše oznanjevanje, prazna tudi naša vera!" Z vstajenjem je Kristus izpričal pred vsem svetom, da ni le po svojih besedah in čudežih, temveč pred vsem po svoji zmagi nad smrtjo in grobom resnični Sin božji.

Dejstvo vstajenja šele je opogumilo raztepane apostole in učence ter potolažilo užaloščene žene. Prazni grob in prikazovanje Vstalega so šele prepričala in zbrala zbegane pristaše Kristusove. "Gospod je res vstal!" Tako so si potrjevali medsebojno doživetje žarečih, ponosnih oči. Zrejo in tipajo poveljano telo, sončno-svetli obraz, snežno-bela oblačila. Njegov pogled zastira z milo človekoljubnostjo skrivnost božanstva. Roke in noge krasijo svetli rubini ran. Na ustnicah nosi odslej osrečujoči pozdrav: "Mir z vami!" Vstali Zveličar deli bogate milosti, zaslužene s preobilnim božječloveškim trpljenjem. Ustanovi Cerkev; povezano z nerazušljivo skalo Petrovega prvenstva, razsvetljeno z večno modrostjo Svetega Duha, negovano z neminljivo materinsko ljubeznijo Marijino. Apostolom da oblast odpuščati grehe. Razpošlje jih po svetu. In apostoli so s prvimi kristjani vred Kristusu zvesto predani, da jih ne straši nobena težava, da jih vabi vsaka žrtev, da jih ne omaja ne groznja, ne izvedba mučeniške smrti. Z njo vprav neizpodbitno potrdijo svojo vero v Kristusa, križanega, predvsem pa v zmagoslavno Vstalega! Kristus je moral umreti in biti pokopan. Dvomljivci in verni, pristaši in nasprotniki, Judje in Rimljani, eno so vedeli vsi: Kot za vsakega od žene rojenega bodi tudi za Kristusa grob zadnja postaja življenja, mejnik časnosti in večnosti. Tako je bil za pristaše izsanjan najlepši, najdrznejši sen in za nasprotnike je bila odstranjena moreča negotovost in bojazen. S križem in grobom je končano vznemirljivo triletno razdobje Kristusovega javnega delovanja. Tako so hoteli nasprotniki, sicer bi ne bili dali groba zapečatiti, zastražiti z vojaštvom. Tudi pristaši niso pričakovali kaj boljšega, sicer bi prijateljice ne hitele ob nedeljski jutranji zori z dišavami rajnega mazilit. Nihče se ni nadejal čudežnega Kristusovega vstajenja iz smrti in groba!

Velikonočni čudež ni od zemlje, ni od ljudi, ni le čudovit, nenavaden pojav. Velikonočni čudež je od zgoraj, je najsilnejše dejanje Sina božjega, ki ni le trdil, ampak tudi dokazal: "Jaz sem vstajenje in življenje!" *Umrli Kristus se je iz svoje božanske moči oživil — nesmrtni zmagalec.* "Povžita je smrt v zmago!" Tako se zmagoslavno izraža sv. Pavel.

Kristus, iz Očeta kot Sin božji rojen od večnosti, v zgodovinski časnosti rojen od Device Marije v človeški, trpljenja in smrti deležni

naravi, se v poveljani božječloveški naravi znova rodi iz smrti in pozabljenja.

"Danica svetila je v mirno še noč, kar skalo odkrila je angelska moč. In Jezus naš Kralj, iz groba je vstal; premagal je smrt in pekel je strt."

Ni se zgodilo kar so hoteli in nameravali ljudje. Zmagala je božja volja. Ne človeški naklepi le božji večnostni sklepi so merodajni . . .

Strmimo nad znanstvenimi ugotovitvami, tehničnimi izumi. Silni napredek komaj enega stoletja je v človeštvu sprostil ogromno zaupanje v lastno moč in oblast. Toda človeško žitje valovi med nasprotji. Tako samozavestnemu napuflu izgločava trdne temelje bojazljivo nezaupanje. V trenju teh samogoltnih sil moramo Kristusovi verniki podvojiti zaupanje v božjo previdnost. Za Velikim petkom preikušnje in trpljenja se zdani Velikonočno jutro vstajenja. "Kristus je vstal in živi!" Kristus večeraj, Kristus danes, Kristus vekomaj!"

Mi tvoji zvesti, še tako nestalni in nebogljeni verniki, Te prosimo: "Kristus, o Kralj zmagoslavni, se nas usmili. Aleluja!"

DR. I. MIKULA.

VELIKONOCNI SPOMINI

Butare smo skoraj pozabili. Naši mali jih niti ne poznajo. Doma na vasi so bile butare prvi del prazničnega razpoloženja pred Veliko nočjo.

Bilo mi je osem let, ko me je brat naučil prvo butaro vezati. Vojni sveže-barvanih oblancev, bršljana je preveval hišo, ko smo pobiči vezali šibovje-ibo, dren — z žico ter okraševali z oblanci, med katerimi so se šibile oranže, jabolka in limone. Butara, dragi fantički Slovenci, mora biti večja kot fante, ki jo nosi.

Na Cvetno nedeljo sem že na vse zgodaj nosil butaro okrog hiše, da se privadim ter jo ponemem v cerkev na blagoslov — kot odrasli fantje in moji sovrstniki. Slovesno smo koračili v cerkev; dolga vrsta butar se je vila po cesti. Pomladen vetrič nas je zanašal, da smo se — otroci — spotikali ob kamenju v tesnih nedeljskih oblekah. Prašna cesta ali zelena travna pot se je žarila v tisoč barvah naših ponosnih butar. Gostilničarjeva fanta sta nosila eno butaro, ki je gotovo bila dva metra visoka. Ob tej veličastni butari se nam je zdela naša mala in beraška; skoro so solze zavisti napolnile oči.

Ali pred cerkvijo je stal stric Jože, ki je pipo izvlekel iz ust, ter

pred vsemi možaki izjavil, da take butare kot je moja . . . in svojo izjavo je potrdil s svetlim srebrnim-deset-dinarskim kovancem.

Vsa cerkev je izgledala kot grad vilinski: oltar je zlato seval z monstranco ter župnikovim prazničnim talarjem med bajnim duhom kadila, mozaična okna so lomila pomladne žarke, vsa vas pa je po-božno klečala na mrzlem tlaku, vsak je roke ovil okoli butare — v molitvi. In butare, te naše slovenske butare, so kot drevesa iz bajnih gozdov slepile v vseh živih barvah — v spomin Cvetne nedelje, v spomin na veličastni Kristusov pohod v Jeruzalem — da ne bi narod izgubil tisočletni običaj, da bi se vera v Boga in narod ohranila.

Še isti popoldan sem šel z očetom na naša polja, na naše njive. Z blagoslovljeno vodo sva jih pokropila, očenaš sva zmolila in zataknila blagoslovljeno vejico iz butare v posejano zemljo, da toča ali neurje ne vzameta naših upov, ne uničita dela naših žuljavih rok.

Z rutami na glaveh, mati in sestre, na Veliki četrtek! Nikamor nisi smel stopiti, ničesar v roke prijeti: metle in cunje za prah, vse naokrog duh po svežem perilu, praznični prtički, umita okna, ori-

AMERIŠKI ZUNANJI MINISTER — MR. DULLES

Človek, ki ga ljudje danes v Ameriki najmanj razumejo — John Foster Dulles. Neki časnikar ga takole popisuje: Odkril sem, da je Dulles vedno izredno miren, celo takrat ko je vsa okolica okrog njega razburjena. V sebi ima to čudovito moč, da se lahko osredotoči in je pozoren kakor kak ognjegasec, ki je pripravljen vsak čas se spustiti po drogu doli in skočiti v avto ter pogasiti ogenj. Ima redko sposobnost, da lahko reče NE, kadar položaj to zahteva, in to ljudem, ki jih ima rad in s katerimi tudi sočustvuje. Svoje podložne pozna do potankosti. Dobro ve za njih dobre in slabe lastnosti in ima sposobnost razviti v njih to, kar je najboljšje.

Žalivte kritikov — domačih kakor tujih — sprejema z mirnostjo slona ob piku komarja. Nekateri mu očitajo pomanjkanje občutljivosti; kar je pač del njegove vloge. V prazna prerekanja in teorije se ne spušta. Je celo med onimi, ki mislijo o zunanjem ministru, da se on sam smatra za velepomembno osebo, a da verjetno svojo nalogo opravlja zelo slabo. Se ne vznemirja, če njegove velike žrtve, ki jih prinaša v dosego miru, žigosajo kot brezpomembne.

Ko je Dulles potoval po bližnjem daljnem Vzhodu sem bil z njim. V Beirutu v državi Lebanon so mu komunisti hoteli pokazati svoj način sprejema. Vse zidove so pomazali z vzkliki: Vojni hujskač Dulles, pojdi domov. Organizirali so tudi demonstracije proti njemu,

dar se kljub temu ne bom zapisal v kandidaturu OF." Medtem se je v uradu nabralo še več ljudi. Nastala je tišina. Vsi so čakali, kaj bom povedal o KP.

"Med njimi imate idealiste. Vsa čast jim; a malo jih je. Nato so kruhoborci — koritniki, da ne bi bil vržen iz službe, se je vpisal v partijo. Tretji so oni, ki iščejo karijero, da bodo lahko v službi napredovali. A zadnji iščejo potom partije samo materijalno korist, malo več kruha ali sladkorja, mogoče tudi nekaj župnikove zemlje . . . Zame vse to ne pomeni nič — idealist nisem, ker verujem v Boga, kruhoborec tudi nisem, ker vi me ne hranite, kariere ne iščem, ker vi mi je ne boste dali, materijalist tudi ne, ker kar imam sam delim z drugimi. Kako bi spadal v tako družbo? Če hočete mojo pomoč pri poučevanju nepismenih, če hočete kaka predavanja ali morda kako socialno pomoč ali kako drugo dobro stvar, sem vam vedno rade volje pripravljen pomagati. Toda svojega podpisa ne dam nikomur."

Predsednik OF-a je premišljeval, kaj naj bi odgovoril na moje dolgo 'predavanje.' Končno mi je vrgel v obraz: "Kaj niste čitali v časopisih, da je Džilas rekel: Resnica bo zmagala." (Siromak je resnično mislil, da je komunistična ideja resnica).

"Gotovo, v resnici, RESNICA BO ZMAGALA; toda Kristus je dejal: "JAZ SEM RESNICA." KRISTUS JE BOG. TOREJ BO BOG ZMAGAL.

Duhovniki, krivci brez krivde, so božji služabniki, z Njim bodo zmagali tudi oni. o. I. MIHALIC.

A sam se je smehljaj in rekel: Rdečo preprogo pripravljajo zame.

Dullesova osebnost je prav nasprotna Achensonovi. Če si pri Achensonu rabil napačne vilice, si kmalu občutil zasmeh. Pri Dulles-u lahko fizič je z nožem, nič ne bo rekel, samo da v pogovoru kaj pametnega prineseš. Svojo široko-grudnost je pokazal, ko je zvedel za svojega sina — sam je namreč prezbiterijanec — da namerava postati katoliški duhovnik. Rekel je: Mislim, da se bom moral naučiti zvati te 'father — oče.'

Njegovo mišljenje ponazoruje tale zgodba. Neki črnc — sluga — ki že dolgo dela v tem uradu, je nekega dne zлил celo posodo smetane po preprogi. Dulles, ki je ravno diktiral svoji pisarki, je svoje delo nadaljeval; a črnc je hitel, da čimprej očisti preprogo. Dulles ni prav nič omenil o razliti smetani ali o razbiti posodi, a omenil je čiščenje; "Dobro delo, moj dragi, odlično izvršeno. Taki možje danes nekaj pomenijo," je rekel zmedenemu možu Dulles.

P.K.I.O.

V Avstraliji Nič Novega

"Kaj novega?" Nič, dolgčas."

Tako se pozdravljamo. Osamljene in zapuščene se čutimo, zato redno povprašujemo po novicah, po velikih dogodkih. Prvih sedem let bo malo nerodno tukaj. Lotiti smo se morali poslov, kakršnih nismo bili vajeni. Podnebje nas utruja in nam rahlja živce. V pretesnih stanovanjih se stiskamo. Angleščina nam rada odpove, kadar bi jo najbolj rabili. Okolica se ne zmeni veliko za nas; delamo trdo, svoje bridkosti pa zapiramo vase in tako smo še bolj potrti. Trpimo telesno in duševno, in večina bo pritrdila, da je duševno trpljenje večje. Puščoba, osamelost . . . Toži se nam po našem prijaznem soncu, po bistrih studencih in po belih cestah. Izruvani smo bili iz rodne grude in korenine so zakrvavele. Ta prehod ni tako lahek kakor če bi odšel človek pri enih vratih in vstopil pri drugih. Čutimo, kako smo, kako nas nekaj nevidnega stiska za grlo in razjeda naša srca.

Leka in utehe tej tesnobi

moremo iskati samo v naši slovenski Avstraliji. Kje pa je slovenska Avstralija? V nas samih je, skupni utrip vseh slovenskih src širom našega novega domovanja. Samo naši rojaki nas do kraja razumejo, ker enako čutijo, imajo iste težnje in pogrešajo prav to kar pogreša vsak poedinec sam. Družimo se torej, izhodimo pota od soseda do soseda, bodimo si prijatelji, da ne bo dolgčas sečasoma udušil in zatrl vse, kar je ostalo v nas dobrega. Bog nas je obdaril z veseljem in plemenitim srcem, pa se zdi kakor bi nam bilo to v napoto med svetom, ki se peha za denarjem in je pri tem mrzel in brezobziren.

Ne menjajmo svojega srca za zeleni papir. Res, varčevanje je podlaga napredka; treba je skrbeti za kruh, za streho in za perje. Tukaj smo našli mir, prostost in zaslužek; veselje, pravo veselje pa pogrešamo. Zatonilo nam je tam za goro . . . Človek pa bi bil včasih tudi rad vesel. Prestali smo veliko; pisalo nam je življenje z bičem čez pleča. Zato bi bilo dvakrat narobe, če bi hodil zdaj vsak sam zase, prebračal od zore do mraka svoje skrbi in nadloge in premišljeval, katera je večja. Vedno je težko samemu, v tujini pa mu je trikrat težko.

Zbližajmo se iskreno, rojaki in prijatelji, bodimo drug drugemu v oporo in pomoč. Otrresimo se nepotrebne zadrege in nezaupanja. Morda bo kdo rekel, da ni vse zlato med avstralskimi Slovenci. Če ni — pazimo na golobe. Čast in dolžnost narekuje vsakemu, da je v odnosu do rojakov odkritosrčen in pošten. Stremimo vedno za tem, da storimo kaj dobrega za svoje rojake in brate, in če tega ne moremo, jim vsaj nič slabega ne prizadenimo.

Tudi knjiga je dober prijatelj. Oskrbimo si lepe slovenske knjige; slovenski časopis naj bo v hiši reden obiskovalec. In kakšne narodne na ploščah — pa imamo tudi našo pesem doma. Posebno tistim bo to veliko pomenilo, ki samotarijo v gozdovih in v puščah. Kdor nima predaleč, se bo rad peljal v Sydney, kjer naše "Misli" prirejajo slovenske večere. Ne bo mu žal, tam je vedno lepo in veselo, domače. Srečajo se znanci in prijatelji, naša beseda velja, znane melodije božajo uho. In z velikim 'rešpektom' — naša dekleta! Narod — lep del naroda, spoštujmo jih in smo jih veseli. "Saj one same nam glave vedre" (Prešeren). — No, le vedro in veselo naprej.

Dvigni se, slovenska Avstralija! Zapoj in zavriskej in se po svoje razveseli. Želimo slišati še veliko novega in prijaznega o tebi!

ANDREJ TRAVEN.

da bi se skupno proizvajalo 8.000.000.000 kilovatih ur." (Chr. S.Mon.).

Argentinski planinci so se odločili, da bodo splezali na eno izmed visokih gora v Himalaji. Med 11 planinci je tudi naš rojak Dinko Bertonec iz Bariloč. Prtljago in vse, kar bodo člani ekspedicije potrebovali, so vkrcali že pred božičem na ladjo, ki je to prepeljala v Bombay. Tudi planinci bodo kmalu odpotovali. Po "AM.Dom."



Sodelavcem naročnikom prijateljem

želimo radost veselje

za praznike Vstajenja!

Vesti Iz Domovine

"Strokovnjaki Združenih Narodov študirajo tok reke Drave vzhodno od Maribora v Sloveniji. Prišli so do zaključka, da bi elektrarna, ki bi jo postavili tam, mogla proizvajati letno 850.000.000 kilovatih ur samo za eksport.

Dve sosedni državi Jugoslavije sta življensko interesirani na tej elektrifikaciji. To sta Avstrija in Italija. Tudi zapadna Nemčija bi mogla postati kupec jugoslovanske električne sile.

Jugoslavija ima možnost in predpogoje, da bi mogla postati ena največjih elektraren v Evropi. Sedaj izrablja samo 3% silnih virov za elektrifikacijo. Splošen napor za elektrifikacijo je ena najbolj značilnih potez jugoslovanske industrijske revolucije — štiri mednarodne komisije, v katerih so Avstriji, Italijani in Nemci skupno s francoskimi in švicarskimi strokovnjaki, nadaljujejo s preiskovanjem jugoslovanskih načrtov za eksport električne sile.

Uprava za tehnično pomoč Združenih Narodov je oskrbela sredstva, da bo mogla posebna skupina specialistov začeti delati v Jugoslaviji v začetku leta 1954. Pričakujejo, da bo v polletju

predložila končno izdelano poročilo o vseh pogledih na vprašanje te elektrifikacije. Poročilo bo predloženo odboru za proučevanje električne sile. Poleg tega proučujejo tudi načrt za elektrifikacijo jugoslovanskih železnic, posebno za elektrifikacijo železniške mreže v Sloveniji in Hrvaški, ki je bistvene važnosti za trgovino od Jadrana preko Srednje Evrope.

Izvežbani inženirji in obrtniki iz rimske katoliške Slovenije, ki je tehnično najnaprednejša med šestimi Titovimi republikami, delajo tu na stotine milj oddaljeni od svojih domov in družin in žive v izredno težkih razmerah pionirjev, da vodijo desetisoče neučenih, neizvežbanih, nepismenih muslimanskih kmetov, iz katerih je sestavljena večina ročnih, težkih delavcev v tej pokrajini.

Strojev manjka povsod, nado meščajo jih čisto samo človeške roke. Dinamit raztrga pobočje hriba, toda v živo verigo postavljeni ljudje z upognjenimi hrbti in žuljavimi rokami morajo prenesti največji del razbitih skal, kamen za kamenom, tja do lomilnega stroja ali do gradilišča nove ceste. Dolgoročni načrti hočejo doseči,



D78

Sem Kranjcicev Jurij...

— Kako je Puškan vozil avto! Puškani so vozili gnoj na njive, da bodo imeli debelo repo. Župan je vozil z mlado kobilo in ko se je vračal s praznim vozom, ga sreča lep avto. Kobila še ni videla takega čudnega voza, hop! In je zavila preko jarka na travnik. Ko se je župan pobral in zopet privlekel kobilo in voz nazaj na cesto, ga vpraša Smrduhov Nace, kako da je njegova kobila tako strašljiva.

"Butec," mu odvrne župan, "zakaj je strašljiva! Ali se Ti ne bi ustrašil, ko bi na primer videl, da tvoje hlače same letijo po cesti? Kobili pač ne gre v glavo, da voz lahko sam vozi!" "To je tisto!"

Smrduhovemu Nacetu reč ni šlabogve kako v glavo. Pa je oni dan poprosil prvega šoferja, ki ga je srečal, naj ga vzame s seboj v avto. Nikdar se še ni vozil s takim čudnim vozilom, ki samo drvi naprej in se še ne zmeni ne, da bi ga kdo vlekel.

Šofer je bil dober mož in je rad ustregel Nacetu. Povabil ga je v avto ter pogljal motor. Zdrvela sta kakor blisk in bila naenkrat v novem kraju, ki ga Nace še nikoli ni videl.

"Primojdunaj, to je voznja," se je čudil Nace ter občudoval šoferja, ki je tako učen mož, da suče samo majhno kolo in gre tako kakor blisk. Šoferju so se besede laskale in hotel se je še bolj postaviti. Pognal je avto še z večjo brzino.

"Preteto, kar sapo mi zapiral" je zadovoljno godel Nace in se imel za velikega gospoda. Privozila sta do velikega travnika, kjer so racale gosi.

"Eno si privoščeval!" predlaga Nace ter nagovarja šoferja, naj ustavi. Avto je privozil ravno na ovinek, kjer je stala košata jablana. "Rečem ti," zakriči Nace in potegne šoferja za rokav, "ustavi vendar že enkrat tvojo ropotijo!"

Rrresk! sta zadela v jablano in v krasnem loku oba zletela na travnik. Šofer se je najprej potipal, če ima še cele kosti; Nace je mirno obsedel v travi. Šele čez čas se je dvignil in stopil k šoferju.

Čujte gospod," mu je dejal prav zaskrbljeno, "kako pa vi ustavite tega hudimana, če ni nobene drevesa blizu?"

Toda — namesto odgovora je dobil Nace eno preko glave, in na vse presenečenje jo je moral peš mahnuti proti domu; šofer pa je milo gledal svoj razbiti avto in vzdihnil:

"Preteti Puškani, kam ste le gledali, kje ste bili, ko je Bog pamet delil."

Ivanka.

Znanje angleščine je vaša lepša bodočnost! Obrnite se na EDUCATION DEPARTMENT ali na Uredništvo "Misli." VSE ZASTONJ!

Dogodilo se je med vojno. Kako neki na črno spraviti kaj 'saharina' čez mejo. Da jima uspe, sta dva Kranjca poskusila svojo srečo. Da bi lažje nesla velik zaboj 'saharina,' sta poskusila vse, da bi izgledala kot kaka žival. Oblekla oziroma pogrnila sta si veliko kravjo kožo z glavo spredaj in z repom od zadaj. Težko bi razložili, da to ni bilo živali podobno. Ko sta prehajala mejo, nista bila gotova, če sta dovolj na varni in pravi poti. Prvi je zamukal in odprl gobec ter pogledal na vse strani in dejal: "Ni nevarnosti, gotovim graničarjem ja ni mar za naju." Kaj naj bi krava pomenila? Malo pozneje pogleda drugi nazaj, če morda ni kake nevarnosti od zadaj. Pomahal je z repom. "Za božjo voljo," pravi, "sedaj bo pa po nama!" "Kaj praviš," ga zaskrbljeno vpraša prvi. A zadnji odgovori: "Bik! . . ."

V šoli: Dva fantka sta se stepla. Eden dobi močen sunek v trebuh.

Učiteljica: "Toni, zakaj si ga sunil v trebuh?"

Toni: "Vinko se je prehitro obrnil."

Zdravnik: "Vaš mož mora imeti popoln mir. Tu imate spalni prašek."

Žena: "Kdaj mu pa prašek dam?"

Zdravnik: "Ne, ne njemu — Vi ga vzemite!"

POL NA POL

Da so škotje skopi, ne oporeka nihče, da bi jih pa stiskaštvo pripravilo do nepoštenosti, tega ne sme nihče trditi.

Lepšega dne je obesil pošten mesar tale izvesek v svojo izložbo: "Novost! Po dolgem trudu se mi je posrečilo, da sem sestavil novo mešanico za izdelovanje posebnih klobas. Mešam v enakih delih kurje in konjsko meso. Klobasa je posebno delikantna in se odlikuje po nizki ceni, klub temu pa prekaša pa okusnosti najboljšo salamo!"

Odveč je, če povemo, da so se aberdeenske gospodinje kar trgale za to novo poceni klobaso. Tudi neki poklicni tovariš tega iznajdljivega mesarja, ki ga je pripeljala zgolj konkurenčna zavist, si je dal odrezati kos te klobase in jo je pokusil. "In ti se upaš trditi, da je v tej klobasi na pol in pol kurje in konjsko meso?" je grozeče zagodel mož.

"Kajpak!" je hladnokrvno odgovoril iznajdljivec. "Na vsakega konja po ena kokoš!"

Na naglo kuhan ljudski sodnik pravi starejšemu odvetniku:

"Zakaj ste morali tako dolgo študirati, tovariš doktor? Poglejte, po treh mesecih imam jaz vse v mezinu."

Doktor iuris: "V mezinu morda, a ne v glavi!"

IMPORTANCE OF SMALL THINGS

Let it never be forgotten that glamour is not greatness; applause is not fame; noise is not influence; prominence is not eminence. The man of the hour is not apt to be the man of the ages.

A stone may sparkle, but that does not make it a diamond; a man may have money, but that does not make him a success; a student may be clever, but that does not make him a philosopher. It is what the unimportant do that really counts and determines the course of history.

The greatest forces in the universe are never spectacular. Summer showers are more effective than hurricanes, but they get no publicity. The world would soon die but for the fidelity, loyalty and consecration of those whose names are unhonoured and unsung. There is, therefore, no life, however humble, but may take its place in the building of a braver and better tomorrow. It is so easy to exaggerate the importance of the important and to underestimate the importance of the unimportant.

"Am.dom."

Damsko — frizerski salon

JEAN'S BEAUTY SALON

17 Kings Cross Arcade,
KINGS CROSS

FA 5379

LASTNICA — ROJAKINJA

ga. MIRA OLIP

Vsem onim, ki so poleg naročnine še posebej prispevali za "Misli," se pristržno zahvaljujem: Ivanu Slavec in Jožetu Gulj (po L 4/-), Lojzetu Kepa, Ivanu Kovačiču, Jožetu Brodnik, Mihi Ker, Neimenovani, Karlu Čolnik, Mihi Klemenčič, Franku Tomšič, Jan. Pristov, Jož. Stemberger, Ivanu Urbas in Francu Ibic (po L 1/-), Vlado Menart (L 1.2-6); Martinu Olstrak, Karlu Špur, I. Pavličič (po 10/-sil.) in Francu Erpič (5/-šil.).

N.B.: Prosil bi one tri, ki so mi dali naročnino na zabavi, naj mi to sporoče, ker sem žalibog zapiske izgubil v pozabljeni aktovki na poti domov!

Iščem štajerskega podjetnega fanta. Sem deklet 26 let, 170 velika, rojena Mariborčanka, vsestransko izobražena, preteklost neomadeževana. Ponudbe s sliko, ki se častno vrača, na naslov:

Plavc Lote, 22 Bougenwille St., Manuka, Canberra.

SMUČARSKO SKAKALNICO V PLANICI SO POPRAVILI

Svetovno znana smučarska skakalnica v Planici na Gorenjskem je v času vojne in revolucije precej propadla. Po vojni se je njen graditelj ing. Bloudek ponovno zavzel za njeno popravilo. Še pred dvema leti smo brali v ljubljanskih časopisih, da bodo veliko skakalnico podrli, sedaj pa je prišlo sporočilo, da so jo skoro že v celoti popravili in da so bile letos od 11. do 14. marca na njej velike mednarodne tekme.

Rojak je zastopal Argentino na smučarskih tekmah za prvenstvo sveta na švedskem. Slovenski begunec France Jerman je bil izbran za člana argentinske reprezentance.

"Kar je bridka smrt ločila . . ." FRANCU NEGAČU V SPOMIN

Dne 12.7.1950 je prišel poln mladega poguma in veselega upanja v Avstralijo. Po kratkem bivanju v Northamu se je nastanil v Perthu, kjer si je kot marljiv, delaven in družaben fant pridobil zaupanje in prijateljstvo vseh, ki so ga spoznali. Slednjič je dosegel prijetno službo sobarja v Imperial Hotelu. Žal pa je prežala ledvična in srčna bolezen; naprtila mu jo je bila kot 18 letniku kruta vojaška služba. Pred pol letom je zopet izbruhnila in Frank je iskal zdravja v Perth Royal Hospitalu. Sicer se je nekoliko popravil, a dela ni zmožel več. V času njegovega zdravljenja in hiranja mu je z materinsko skrbjo pomagala njegova šefinja Mrs. Rosser. Tudi njegovi prijatelji in poznanci ga v boleznih niso zapustili.

Tako ga je obdajala ljubezen. Pokrepčan s tolažili sv. vere se je vrnil k Bogu, ki daje in razveseljuje večno mladost. . . . Dne 5.3.t.l.smo njegovo krsto blagoslovili v cerkvi v Osborne Parku ter jo okrasili s cvetjem. Žalni sprevod je spremljal dragega Franka v 14 avtih na groblje Karrakatta. Imperial Hotel je zastopala Mrs. Rosser, nastavljenca naš rojak Mr. Frank Zabel. Odlične naše družine Hribar, Lunder, Čadež so bile polnoštevilno, druge po zastopstvu med žalnimi gosti, katerim so se pridružili še, hrvatski prijatelji.

Častno so obdali prerani grob naši slovenski fantje in tako izpričali, da grob ni mejnik prijateljstva in spomina. Molitev nas veže preko praga večnosti. Tako smo našega dragega Franka položili v blagoslovljeno zemljo kot slovenska narodna družina. To bodi žalujčim staršem Negač v Bukovcih pri Ptujju v tolažbo in izpričano sožalje. Tebi, dragi Frank pa kličemo: Pri Bogu na svidenje, ko nas "bo spet mila smrt združila!"

Dr. I. M.